

संदर्भ : 5/PresR/12960

9th Sep 2017

सेवा में
सम्पादक

महोदय,

निम्नलिखित प्रेस नोट सम्बन्धित फोटो ग्राफ सहित आपको इस अनुरोध से प्रेषित कर रहे हैं कि इसे आप अपने प्रतिष्ठित समाचार पत्र में प्रकाशित करने की कृपा करें :-

id &ukv

- हांगकांग में आज आयोजित एक समारोह में चार आईआईए सदस्यों ने प्रतिष्ठित एशिया ब्रांड पुरस्कार प्राप्त किया।
- राष्ट्रिय अध्यक्ष इंडियन इंडस्ट्रीज एसोसिएशन ने आज हांगकांग में आयोजित 12 वीं एशिया ब्रांड पुरस्कार समारोह के लिए पुरस्कार विजेताओं का प्रतिनिधित्व किया।
- हांगकांग में आज आयोजित होने वाले 12 वीं एशिया ब्रांड पुरस्कार समारोह में इंडियन इंडस्ट्रीज एसोसिएशन के राष्ट्रिय अध्यक्ष ने श्री सुनील वैश विशिष्ट अतिथि के रूप में मुख्या भाषण दिया।

एशिया ब्रांड पुरस्कार समारोह हर साल आयोजित किया जाता है जिसमें जापान, दक्षिण कोरिया, सिंगापुर, मलेशिया, थाईलैंड, भारत, चीन, कंबोडिया और ताइवान जैसे एशियाई देशों के प्रसिद्ध ब्रांड और उद्यमों को इस शानदार समारोह में सम्मानित किया जाता है। इस साल यह पुरस्कार समारोह आज यानि 9 सितंबर, 2017 को केरी होटल हांगकांग में आयोजित किया जा रहा है। इंडियन इंडस्ट्रीज एसोसिएशन के सुझावों के आधार पर चार कंपनियां मैसर्स मैक्सम क्लोथिंग प्राइवेट लिमिटेड, मैसर्स निर्मल ओवरसीज लिमिटेड, मैसर्स नवैर इंटरनेशनल प्राइवेट लिमिटेड और मैसर्स ऑटोफॉर्म विन कॉरपोरेशन को इस प्रतिष्ठित एशिया ब्रांड अवार्ड के लिए चुना गया है।

इंडियन इंडस्ट्रीज एसोसिएशन के श्री सुनील वैश ने इस समारोह के उद्घाटन समारोह में विशिष्ट अतिथि के रूप में अपना मुख्या भाषण दिया जिसका विषय “ब्रांड इनोवेशन” था। अपने मुख्य भाषण में राष्ट्रिय अध्यक्ष आईआईए ने कहा कि “ आज की तारीख में पूरी दुनिया एक बाजार है, उपभोक्ताओं के जागरूक होने के साथ ही उनके पास उत्पादों और सेवाओं के लिए बहुत विकल्प मौजूद हैं। डिजिटल मार्केटिंग के तेहत उपभोक्ताओं की पसंद में भी बहुत परिवर्तन आ गया है। एक ब्रांड क्या कहता है, इसके मुकाबले उपभोक्ताओं की अधिक रुचि ब्रांड क्या करता है इसमें है। आज ब्रांड में इनोवेशन पहले से कहीं अधिक महत्वपूर्ण है। आज, ब्रांड सिर्फ एक छवि या प्रतीक चिह्न नहीं हैं बल्कि यह उपभोक्ताओं के लिए अवधारणा, समाधान,



उद्देश्य, अनुभव, संबंध और मूल्य के बारे में अधिक है। इसलिए ब्रांड में इनोवेशन की उत्पाद और सेवा में इनोवेशन से अधिक आवश्यकता है।” राष्ट्रीय अध्यक्ष आईआईए ने समारोह में अन्य एशियाई देशों के प्रतिनिधियों के साथ मेक इन इंडिया ब्रांड के बारे में अपने विचार साझा किए और कहा कि भारत में देश के बाहर से निवेश को आकर्षित करने तथा ईज ऑफ डूइंग बिजनेस के लिए अनेक एवं प्रभावी सुधार शुरू किए गए हैं ।

भारतीय उद्योगों के प्रतिनिधियों जिन्होंने इस समारोह में ब्रांड अवार्ड प्राप्त किया वे है श्रीमती शैल्ली अग्रवाल, श्री आर० के० अग्रवाल एवं श्री सिद्धार्थ गाँधी ।

डी०एस० वर्मा
अधिशासी निदेशक